

# Kék hírek

**Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos sajtótájékoztatóján elhangzottak alapján, valamint a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkező információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.**

• Január 20-án a békésszent-andrási KMB-s figyelt fe arra a csongrádi férfira, aki a település főutcáján tartózkodott, s aki ellen a Szegedi Városi Bíróság elfogatóparancsot adott ki. A körözött személyt előállította a Szarvasi Rendőrkapitányságra.

• Közlekedési baleset történt január 20-án, délután Szarvason, a Vasút és Sallai utcák kereszteződésében. A Sallai utcán haladt egy személygépkocsi, a Vasút utca irányába, s a kereszteződésben az elsőbbségadás kötelező jelzőtáblát figyelmen kívül hagyva nem adott elsőbbséget a Vasút utcán kerékpározó férfinak. Az ütközés során személyi sérülés nem keletkezett, az anyagi kár kb. 10 ezer forint.

• Halálos közlekedési baleset történt január 20-án 18.30-kor a 44-es főúton. Egy Renault személygépkocsi Szarvasról Csabacsüd felé tartva elütötte

a menetirány szerinti jobb oldalon az úttesten tartózkodó gyalogos férfit. A mentők súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállították a békéscsabai kórházba, ahol később belehalt sérüléseibe. A Szarvasi Rendőrkapitányság a baleset körülményeit szakértők bevonásával vizsgálja.

• Január 21-én délután érkezett bejelentés, miszerint a Kossuth utcán szabályosan parkoló gépkocsinak ismeretlen személy, ismeretlen járművel nekiment – kb 200 ezer forint kárt okozva –, majd adatai hátrahagyása nélkül elhajtott a helyszínről. A rendőri intézkedésnek köszönhetően hamarosan megtalálták azt a szarvasi személyt, aki a balesetet okozta. A rendőrök előállították az elkövetőt, akinél az ügyeletes orvos enyhe ittasságot állapított meg.

• Ismeretlen elkövető a

szarvasi főiskola épületének folyosóján lévő egyik szekrény ajtaját felfeszítve plazmatévét és laptopot tulajdonított el január 22-én. A bűncselekménnyel okozott kár 150.000 Ft.

• Szarvas külterületén lévő tanyaiba az ajtót kifeszítve jutott be ismeretlen elkövető január 23-án, ahonnan egy színes TV-vel, arany ékszerrel és hifi berendezéssel távozott. A bűncselekménnyel okozott kár 150.000 Ft.

• Január 23-án délelőtt érkezett bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra a Béke úti ABC-ből, miszerint egy vásárló fizetést követően rövid időre a pultnál őrizetlenül hagyta táskáját, amit egy ismeretlen elkövető eltulajdonított. A táskában mobiltelefon és egy pár bőrkesztyű volt, a kár kb 30 ezer forint.

• A Komép Kft. bejelentése

nyomán nyomoznak ismeretlen tettes után, aki január 27-re virradóra az OTP és a katolikus templom közötti területen lévő kandelábert megrongálta, így 40 ezer forint kárt okozott.

• Csabacsüdün a HB Sörözbe törtek be január 27-re virradóra ismeretlen tettesek. Az ajtót befeszítve jutottak a játékgépekhez, melyeket feltörve 60 ezer forint készpénzt tulajdonítottak el, valamint a pult mögül kb. ezer doboz cigarettát.

• Szarvason a Szabadság úton a Béke utca irányából a Deák utca irányába közlekedett egy személygépkocsi és a Szabadság út 25-27. szám előtti kijelölt gyalogos átkelőhelyen elütötte egy neki balról jobbra gyalogosan közlekedő kaposvári személyt, január 27-én. A középkorú férfi 8 napon túl gyógyuló súlyos sérüléseket szenvedett.

## II. SZUSE Kupa Vízilabda torna

**Békéscsabai, budapesti, szentesi, soproni, pécsi és szarvasi csapatok részvételével az uszodában, január 31-én, 8-18 óráig**

**A nézőknek a belépés ingyenes!**

(Az úszómedence ezen a napon a fürdővendégeknek lezárva.)

**Várjuk a sportszerető szarvasiakat!**

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési  
csekket is elfogad!

**Ne hagyja lejárni!**

**Üdülési csekkjét váltsa úszóbérletre,  
vagy vegye igénybe érte a Fürdő  
szolgáltatásait! (Masszázs, szauna)**

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a  
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

## TOP VIDEO SHOP

STAR WARS - KLÓNOK HÁBORÚJA  
007 - SZIGORÚAN BIZALMAS



KAPTÁR - BIOTERROR  
CASPER - A MOZIFILM  
PARANCSRA TETTÜK  
MEGÖLNI HITLERT  
TRÓPUSI VIHAR  
TESÓ-TUSA  
VADÓCKA



Kettőt fizet, hármát vihet!

**3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!**  
Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21